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Decreto n.       del      

NOMINA ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE - 

PERIODO 01.07.2012 - 31.12.2015
IL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA
Premesso:

· Che l'entrata in vigore del D. Lgs. N. 150/2009 d'attuazione della legge 4 marzo 2009 n. 15 in materia di ottimizzazione del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle pubbliche amministrazioni, rende indispensabile agli Enti Locali di rivedere e aggiornare le forme di controllo interno e i modelli di valutazione del personale nonché delle performance delle strutture organizzative, assegnando all'Organismo Indipendente di Valutazione (O.I.V.) nuovi compiti e responsabilità;
· Che i principi sul funzionamento dell'O.I.V. devono trovare puntuale riscontro nel Regolamento sul funzionamento degli Uffici e dei Servizi dell'Ente;

· Che il Comune di Rivarolo Canavese con deliberazione n. 356 assunto dalla Giunta Comunale in data 29.12.2010. ha provveduto ad adeguare il suddetto Regolamento alla vigente normativa prevedendo all'art. 21 la collegialità dell'Organismo Indipendente di Valutazione oltre a compiti e responsabilità;

· Che il sopraccitato art. 21 del Regolamento prevede che l'O.I.V. sia composto dal Segretario Generale che lo presiede e da due componenti esterni di comprovata esperienza in materia;

Visto l'avviso  per il rinnovo dell'Organismo Indipendente di Valutazione, pubblicato sul sito Internet e all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni dal 30 maggio 2012 mediante il quale i candidati potevano presentare la loro candidatura, allegando il proprio curriculum vitae, entro il 20 giugno 2012;
Dato atto che a tal proposito, nei termini indicati sono pervenute le seguenti candidature:

· Dott.ssa Alfiero Gisella, esperta di organizzazione e di riforma degli EE.LL. della Società Dasein;
· Dott. Barera Stefano, dirigente della città di Torino ed esperto in tecniche di valutazione;

Ritenuto necessario provvedere alla nomina dell'O.I.V. composto da componenti esterni conformemente a quanto previsto dall'art. 21, comma 1, del vigente Regolamento;
Dato atto che il Regolamento sopra richiamato attribuisce al Sindaco il potere di costituzione e di nomina, con proprio decreto, dell'Organismo Indipendente di Valutazione;

Visto il DPR in data 25 maggio 2012 registrato alla Corte dei Conti in data 29 maggio 2012 n. 19329 con il quale il Comune di Rivarolo è stato commissariato ai sensi dell'art. 143 del D. Lgs 267/2000;

Visto l'art.21 del Decreto Legislativo n. 150/2009 d'attuazione della legge n. 15/2009;

Visto l'art. 147 del Decreto Legislativo n. 267/00;

Vista la disponibilità nel bilancio di previsione 2011 e successivi;

DECRETA

1) Di affidare, per il periodo 01.07.2012 - 31.12.2015, l'incarico per l'espletamento delle funzioni di cui all'art. 21 del vigente regolamento per l'istituzione ed il funzionamento dell'Organismo Indipendente di Valutazione individuando:

- la Dott.ssa Alfiero Gisella, esperto di organizzazione e riforma EE.LL. delle Soc. Dasein;

- il dr Barera Stefano, dirigente EE.LL. esperto in sistemi di valutazione;
2)  Di dare atto che l'O.I.V. così individuato, sarà presieduto dal Segretario Generale.

3) Di  dare atto che il costo annuo sarà di € 6.000,00 (seimila) Iva compresa, e rimarrà invariato fino alla scadenza dell'incarico.

4)  Di demandare al responsabile del settore finanziario l'assunzione del conseguente impegno di spesa per il periodo di affidamento.

Rivarolo Canavese, lì 01/07/2012
IL PRESIDENTE DELLA
COMMISSIONE STRAORDINARIA                                                                                 Viceprefetto Marchiesello Dott. Massimo 
CITTA' DI RIVAROLO CANAVESE
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